

我区举办区镇两级人大换届选举工作学习班

本报讯（记者 贺鸿飞）10月14日，我区举办全区镇两级人民代表大会换届选举工作学习班。区委书记、组织部长孟令芳，区人大常委会副主任李德山、丁丽霞出席。

孟令芳就抓好全区区镇两级人大换届工作作了意见。孟令芳要求，要把加强人选把关作为换届工作的关键，突出强调发挥党组领导和把关作用，严把代表人选质量关，换届人选质量高，工作人员认真负责，要以“零容忍”的态度加强换届风纪监督，要严明纪律规定，严格审查问责，严防外部干扰，区人大常委会党组、各镇党委及有关部门要切实履行责任，狠刹歪风邪气，确保换届风清气正，确保我区区镇两级人大换届选举工作顺利进行。

丁丽霞就区镇两级人大换届选举工作具体实施讲了意见。与会人员共同观看了《镜鉴·衡阳、南充违纪换届选举案件警示教育》。

全市2016年世界标准日宣传咨询活动在我区举行

本报讯（记者 张瑞 通讯员 张媛）10月14日，全市2016年世界标准日宣传咨询活动在我区举行。副市长杨庆东、区委常委杨振生参加。

今年世界标准日，中国以“实施标准化战略，促进世界互联互通”为主题，旨在深入贯彻落实第39届国际标准化组织大会精神，凝聚社会共识，营造全社会关心、支持标准化工作的良好氛围。为做好世界标准日宣传工作，区质监局和部分企业工作人员通过在德百广场显著位置张贴宣传海报、悬挂主题条幅、现场咨询、展板展示等方式向市民普及相关知识。近年来，我区积极实施和推动“标准化+”战略，切实提升了各领域标准应用和实施水平。截至目前，我区共有4家企业参与制订国家标准6项，行业标准5项。

李和平督导创城宣传工作

本报讯（记者 李崇 通讯员 郭先勇）10月14日，副区长李和平督导我区创建省级食品安全城市宣传工作。在湖滨路宣传示范街，李和平详细听取创城宣传工作汇报后要求，要加大宣传力度，采取多种形式宣传创城工作，提高社会知晓度；要把握宣传重点，提高宣传实效，不断把创建省级食品安全城市宣传工作推向深入；要通过全方位多维度立体化宣传形式，以宣传带动创建，在全区营造浓厚的创城氛围。

今年以来，我区突出宣传重点，丰富宣传形式，多措并举大力营造创建省级食品安全城市的良好舆论氛围。在宣传内容上，注重食品安全科普知识宣传，加强食品安全风险交流，提高群众知晓率。在宣传形式上，利用广告牌、墙体标语、彩绘等形式开展宣传，并通过电视、报纸等媒体广泛宣传，不断提高社会公众对食品安全创建工作参与度。

省农科院专家来我区

本报讯（通讯员 任淑娟）为进一步推进我区与省农科院、科研单位的产学研对接，探索科技与农业生产紧密合作的新途径，近日，区农业局邀请省农科院专家吴修来我区调研指导工作。副区长纪勇陪同。

吴修一行先后到我区市农科院生产基地、电大农场、馨秋种植业及棉花原种场等地进行实地调研。从专业的角度，对相关基地的规划、管理、生产技术及产业结构调整等给予了指导意见，提出依托省农科院各项农业科技成果，助推德城农业新发展的初步构想。此次调研活动，为我区与省农科院技术、人才优势有机对接，在科技、人才、项目、信息等方面进行全面交流与合作，打下了良好的基础。



人力资源社会保障政策问答

499.用人单位违法解除或者终止劳动合同时，应当怎么处理？

答：用人单位违法解除或者终止劳动合同的，劳动者要求继续履行劳动合同的，用人单位应当继续履行；劳动者不要求继续履行劳动合同或者劳动合同已经不能继续履行的，用人单位应当依照经济补偿标准的两倍向劳动者支付赔偿金。

500.什么是劳务派遣，劳务派遣单位应当如何设立？

答：实际用工单位只能在临时性、辅助性或者替代性的工作岗位上使用被派遣劳动者。临时性工作岗位是指存续时间不超过6个月的岗位；辅助性工作岗位是指为主营业务岗位提供服务的非主营业务岗位；替代性工作岗位是指用工单位的劳动者因脱产学习、休假等原因无法工作的一定期限内，可以由其他劳动者替代工作的岗位。

德城农产品销售积极适应新常态

从推车贩卖跨进“e时代”

本报讯（记者 杨红磊）“大伙儿都来看看最新的黄瓜价格，今天北京顺义区顺鑫石门农产品批发市场每公斤3.2元；济南七里堡蔬菜综合批发市场每公斤3元……”10月11日，在黄河涯镇绿苑社区蔬菜交易市场，菜农们看着电子屏幕上的蔬菜价格，盘算着怎样才能把地里的菜卖出一个好价钱。菜农李海波告诉记者，“以前很想关注这些，但条件有限，行情掌握不全，吃了不少亏，现在好了，全国的行情都能在这里看到，心里有数了。”

黄河涯镇作为我区重要的粮食、蔬菜、瓜果种植基地，近年来不断调整种植结构，扩大有机蔬菜种植规模。农产品质量上去了，菜农们不再满足于“推车贩卖”式销售。李海波说：“以前的销售模式不仅价格低，销售量也难以保证。我们种植的蔬菜、果品等优等农产品标准化生产程度提高到70%以上。我区开展食用农产品产地环境和污染状况监测，加强畜禽养殖粪便污染防治，本地生产销售的蔬菜、果品等种植业产品中禁限用农药、兽药产品中禁用‘瘦肉精’，水产品中禁用孔雀石绿、甲醛等，确保监测合格率达到100%。

为全面提升农产品质量，我区加快无公害、绿色、有机农产品的认证进程，进一步激励和提高生产者对无公害农产品、绿色食品、有机食品和农产品地理标志的申报认证积极性，“馨秋”牌有机蔬果、“德州”牌西瓜、“金斗”牌无公害小麦粉等已分别通过“三品一标”认证。为强化农产品品牌发展，加快推进“食安山东”品牌引领经营主体进一步增强品牌意识，引进黄瓜、西红柿、西瓜等蔬菜新品种30余个，与北京特菜中心、省农科院合作试验示范特色蔬菜品种20余个，药食同源蔬菜品种10余个。如今，绿苑社区的黄瓜、万亩桃园的鲜桃、鑫昂集团的“吃不够”西瓜、馨生态园的樱桃等销售模式不仅价格高，销售量也得以保证。我们种植的都是农家肥，蔬菜不仅口感好，还富含多种有机元素，有很强的市场竞争力。现在，我们通过网络下单，客户上门收购，产品远销京津济。”

德城农产品销售从“推车贩卖”跨进“e时代”，不仅是销售方式的转变，还是品质农业的提质增效。依托京津冀一体化，我区科学制定精致农业发展规划，重点打造优质农产品供应基地，发展京津冀放心农场、休闲后花园。我区打造农产品“金字招牌”，加快推进“食安山东”品牌引领经营主体进一步增强品牌意识，引进黄瓜、西红柿、西瓜等蔬菜新品种30余个，与北京特菜中心、省农科院合作试验示范特色蔬菜品种20余个，药食同源蔬菜品种10余个。如今，绿苑社区的黄瓜、万亩桃园的鲜桃、鑫昂集团的“吃不够”西瓜、馨生态园的樱桃等销售模式不仅价格高，销售量也得以保证。我们种植的都是农家肥，蔬菜不仅口感好，还富含多种有机元素，有很强的市场竞争力。现在，我们通过网络下单，客户上门收购，产品远销京津济。”

区法院大力实施“四化工作法”

撑起老年人“法律保护伞”

本报讯（记者 郝丽敏 通讯员 卢娜）“我年纪大了，腿脚不方便，多亏法院的同志一次次上门了解情况，给我儿子做工作，我才能顺利拿到钱。”近日，90岁高龄的张大娘拿到1080元赡养费激动地说。今年以来，区法院坚持诉讼流程简化、诉调对接多元化、法律服务人性化、法制宣传常态化“四化工作法”，妥善处理涉老案件，为老年人撑起“法律保护伞”。该院连续多年被评为“全国老年人维权先进单位”。

区法院突出“快捷、高效、便民”特点，为涉老案件开辟“绿色通道”，适用简易程序，优先接待、优先立案、优先审理、优先执行；对于体弱多病、不便到法院参加诉讼的当事人，采取主动上门立案、上门调解、就地开庭、上门执行款等方式减少其诉累；对经济困难的老年人积极开展司法救助，依法及时减、免、缓诉讼费用。同时，该院积极探索老年维权“诉调对接”机制，加强与工会、妇联、派出所、司法所等部门的联系，注重发挥村



为切实增强老年人法律意识，日前，黄河涯司法所利用农村赶大集的有利时机，开展老年人权益保护法宣传服务活动。工作人员以奉老敬老、财产分割和遗嘱继承等为主要内容进行深入宣传，并现场解答老年人在生活中遇到的各类法律问题，取得较好的宣传效果。（邹德阳 摄）

区农机局制作帮扶方案

确保扶贫工作精准到位

本报讯（通讯员 陈宏娣）为全面完成上级下达的脱贫攻坚任务，坚决打赢脱贫攻坚战，今年以来，区农机局积极开展结对包保对象走访慰问活动，并结合实际研究制订帮扶方案，确保扶贫精准到位。

张开成是黄河涯镇张千村一位孤寡老人，今年56岁，多种疾病缠身，基本丧失劳动能力。该局在了解他的家庭基本情况后，定期送给他米面、油、生活物资和慰问金，并积极制定帮扶方案。为解决张开成的实际生活难题，该局与有关部门协调，为其申请办理低保，以保证他的基本生活问题，目前该项工作正在进行中。同时，该局还结合扶贫文件精神，为张开成申请光伏发电项目，通过丰富的光热条件和屋顶资源，改善他的生活质量和平水。



孩子们在整洁有序的环境中学习



社工志愿者耐心指导孩子绘画

（上接一版）
“这个分流系统设计详细，是我们排污设施建设的‘蓝本’，既分析了现有道路、小区及工业企业，也研判了规划建设的道路、住宅小区及学校，统筹考虑了人口密度、水速流量、管道规格等各种因素，具有很强的操作性。”该街道党委员、副主任韩红军介绍道。

抓治理，“三箭齐发”同步推进

对现有的污染水体，该街道采取“水质处理、河道改造、管网铺设”三箭齐发”精准治理存量水体，解决居民眼皮底下“看得见”的污染。

经过多方协调，2013年8月，位于双河社区的太

阳岛污水处理厂开工建设，标志着新华街道迈出了水污

染治理的第一步，结束了“污水直排”的历史。该处理

厂主要收集处理双河、新园、于官屯社区近2万人、80余家企业的生活污水和工业污水，日处理污水量达1.5万立方米。在2013年开工建设的是横河综合整治工程，新建、改造雨水及污水管道8200米。2016年，投资3000万元实施新华片区污水管网续建工程，计划建设雨水、污水管道各9000米，目前，联兴路和于官屯北侧正在分别施工，预计11月底全部完工。“以前裸露在外的臭水沟，将变成埋入地下的雨污分流管道。”韩红军说。目前该街道辖区路面雨水经雨水管道直接排入横河，污水经污水管道进入太阳岛污水处理厂，水质达标后流入横河，企业污水和生活污水得到彻底根治。

标志着新华片区雨污分流管网工程进入实质阶段。2015年，投资3600万元实施华润路、津豪路旧路改造工程，新建、改造雨水及污水管道8200米。2016年，投资3000万元实施新华片区污水管网续建工程，计划建设雨水、污水管道各9000米，目前，联兴路和于官屯北侧正在分别施工，预计11月底全部完工。“以前裸露在外的臭水沟，将变成埋入地下的雨污分流管道。”韩红军说。目前该街道辖区路面雨水经雨水管道直接排入横河，污水经污水管道进入太阳岛污水处理厂，水质达标后流入横河，企业污水和生活污水得到彻底根治。

结合“企业、发展”活动，该街道深入企业一线，鼓励工业企业对现有生产线进行技术改造升级，加快建设创新平台，加大科技研发投入，在提升产品核心竞争力的同时，减少生产过程中水资源的浪费和废水的排放，实现水资源的高效利用、节约利用。

重预防，呵护生态绿色家园

“要从源头上治理水污染，必须注重预防，有可



为进一步树立和宣传我区新时期涌现出的优秀少先队集体、少先队员和少先队辅导员，近日，德城区少先队工作表彰大会暨学院附小庆祝建队节67周年新生入队仪式在学院附小举行。活动中对全区少先队先进集体和个人进行表彰。（金雷 荆晓碧 张明超 摄）



为减轻辖区老人就医经济负担，保障老年人身心健康，近日，广川街道积极协调相关医院，为65岁以上老年人发放医疗惠民卡。居民持卡进行彩超、放射、心电图、化验、CT等项目检查可享受优惠，得到老年人的普遍好评。目前已发放医疗优惠卡300余张。（郝丽敏 贾立红 白霞 摄）



为繁荣基层文化，丰富辖区群众业余生活，近日，新华街道邀请市歌舞团到池口、于官屯和李何社区，为居民表演文艺节目，让居民在家门口乐享视觉盛宴。（王晓凌 苏艳 信春梅 摄）

不孝之子弃老母 法律援助匡正义

黄河涯镇某村80岁的王某，育有6个子女，早年因脑溢血后遗症丧失劳动能力，后又不慎摔倒致整日卧床，日常生活全部由5个女儿轮流护理。儿子王某不但不履行照顾母亲的义务，而且拒不支付母亲的医药费。

2015年1月，为解决彼此间的纠纷，在有见证人的情况下，王某与5位妹妹签订了扶养协议，但后又拒绝履行约定的赡养义务。万般无奈之下，王某向区法律援助中心求助。

区法律援助中心受理申请并为其指派律师。了解案情后，律师向王某讲解相关法律规定，明确认指出赡养父母是子女应尽的法定义务，王某的情绪逐渐稳定。由于王某行动不便，律师代其到法院办理立案手续。2016年2月，在调解无效的情况下，区法院审理判决王某在向殷某支付拖欠的土地收益、赡养费、医疗费等费用的同时，依法履行好今后的护理义务和可能产生的医疗费用，有力维护了王某的合法权益。



行的绿色发展规划，才能治标又治本。”该街道党委书记、办事处主任汤福国如是说。为实现工业经济的持续健康发展，该街道邀请知名公司对新华工业园进行提档升级，提出“新华生态科技创新园”的规划概念，明确了环保无污染、科技含量高的招商引资主攻方向。“工业用水是水污染的头号来源，我们必得而且只能引进环保无污染的工业企业，才能实现辖区的绿色崛起、绿色发展。”汤福国说。

结合“企业、发展”活动，该街道深入企业一线，鼓励工业企业对现有生产线进行技术改造升级，加快建设创新平台，加大科技研发投入，在提升产品核心竞争力的同时，减少生产过程中水资源的浪费和废水的排放，实现水资源的高效利用、节约利用。

2016:考个本科

这儿其实挺简单·网络教育



来德城电大，学习是一种享受

招生院校：中国石油大学（华东） 中南大学 东北财经大学 南开大学

中国医科大学 北京语言大学 福建师范大学 东北师范大学

德州电大远程与继续教育中心 Distance and Continuing Education Centre

Tel: 2388288 2235993 2235977 QQ: 1421958400 67804194 9410168